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MAS Lípa pro venkov o. s. 
 

3. výzva k příjmu žádostí o čerpání prostředků v rámci Strategického plánu 
Leader „Společně pro kutnohorský venkov“ v rámci 8. kola PRV 

 
 

Místní akční skupina Lípa pro venkov o. s. vyhlašuje dnem 3. srpna 2009 3. kolo příjmu žádostí 
pro čerpání prostředků alokovaných na realizaci Strategického plánu Leader „Společně pro 
kutnohorský venkov“ v rámci Programu rozvoje venkova.  
 
Termín příjmu žádostí: od 17. do 21. srpna 2009, v době od 8:00 do 16:00 hod.  
 

Místo podání:  v kanceláři občanského sdružení MAS Lípa pro venkov o. s., 
  Zbraslavice 2, 285 21 Zbraslavice 

 

Způsob podání: Projekt a žádost o dotaci (v předepsaném formátu pdf) budou 
předloženy osobně prostřednictvím statutárního zástupce nebo 
pověřené osoby –  plná moc s úředně ověřeným podpisem, a to ve třech 
paré (1x originál, 2x prostá kopie) včetně povinných i nepovinných 
příloh + 1x CD s žádostí a projektem.  

 

Kontakt:    Mgr. Radek Tvrdík - manažer o. s.  
    Ludmila Škorničková - asistentka 
    tel: 724 106 051, 607 966 443 
    mail: info@lipaprovenkov.cz, radek.tvrdik@centrum.cz   
 

 
V rámci 3. výzvy budou přijímány žádosti o dotaci pro následující Fiche: 
Vzhledem k tomu, že se jedná o dočerpání prostředků na rok 2009, jsou alokace na 3.výzvu omezené.  

 

Fiche 2:  Kulturní a sportovní rozvoj venkova 
Oprávnění žadatelé pro fiche 2: obce, svazky obcí, nestátní neziskové organizace, církve a jejich organizace 
 

Fiche 4:  Zemědělství, pilíř venkova 
Oprávnění žadatelé: zemědělský podnikatel, podnikatelský subjekt převážně vlastněn zemědělskými prvovýrobci 
 

Fiche 5:  Lesy, zelené bohatství venkova 
Oprávnění žadatelé: fyzická či právnická osoba hospodařící v lesích, sdružení s právní subjektivitou hospodařící v lesích, 
obce hospodařící v lesích a svazky obcí hospodařící v lesích 
 
 
Projekt realizovaný v rámci Fiche musí čerpat více než polovinu všech způsobilých výdajů 
z hlavního opatření/podopatření. V jednom kole příjmu žádostí může žadatel podat v rámci 
jedné Fiche pouze jedinou Žádost o dotaci. 
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Závazná osnova projektu, přesné znění fichí, formulář žádosti o dotaci a instruktážní list pro její 
vyplnění jsou k dispozici na webových stránkách MAS www.lipaprovenkov.cz spolu s dalšími 
souvisejícími dokumenty.  
 
Další informace týkající se osy IV Leader Programu rozvoje venkova, zejména Pravidel IV.1.2  
a  přílohy č. 9 Pravidel IV.1.1., můžete nalézt na stránkách www.mze.cz a www.szif.cz . 
 

 
Předkládané projekty musí být realizovány v územní působnosti MAS Lípa pro venkov o. s. (viz 
mapa území na www.lipaprovenkov.cz). Způsobilé výdaje projektu mohou být realizovány po 
zaregistrování projektu na RO SZIF (říjen 2009). Žadatel je povinen předložit Žádost o proplacení 
způsobilých výdajů nejprve na MAS (v termínu nejpozději do 23 měsíců od podpisu Dohody) a po 
kontrole následně na příslušný RO SZIF (v termínu stanoveném Dohodou, ale nejpozději do 24 
měsíců od jejího podpisu).  
 
 

Osobní konzultace pro žadatele budou probíhat od 4. srpna do 19. srpna 2009. Výše finanční  
alokace  pro  jednotlivé  fiche  a  časový  harmonogram  aktuální  výzvy jsou zveřejněny na 

www.lipaprovenkov.cz. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                       Mgr. Radek Tvrdík                Ondřej Havlovic 
            manažer MAS Lípa pro venkov o.s.                             předseda MAS Lípa pro venkov o.s. 


